

“金砖”赛场,浙江学子一展风采

温州技师学院、杭州职业技术学院、浙江省机电技师学院、杭州市技师学院、浙江交通技师学院代表队均已收获奖牌

■记者杜成敏 通讯员周琦、周璐

金砖国家技能发展与技术创新大赛各项赛事近日相继行开。本次大赛共设有5个赛项,分别为:创客大赛、中国智能制造挑战赛、智能制造与3D打印技术大赛、机电技能大赛、国际焊接大赛。比赛在广西、青岛、上海、杭州、昆明等地陆续展开。至截稿时,我省温州技师学院、杭州职业技术学院、浙江省机电技师学院、杭州市技师学院、浙江交通技师

学院代表队均已在比赛中收获奖牌,为“浙江工匠”争了光。

金砖国家技能发展与技术创新大赛是在外交部、教育部、工业和信息化部指导下,由金砖国家工商理事会主办的国际性技能大赛,是中国作为2017年金砖国家轮值主席国的重要活动之一。大赛的目标旨在促进金砖国家技能发展和技术交流工作,落实金砖五国共同签署的有关人才发展合作备忘录的相关精神,搭建“一带一路”暨金砖国家职业技能发展、工程能力

培养和智能技术创新的人才国际合作平台,同时,也通过以赛代赛为金砖国家高技能人才提供高层次的直观学习交流机会。

8月20日,金砖国家技能发展与技术创新大赛机电技能赛项在广西机电职业技术学院拉开战幕。来自全国55个职业院校,74支参赛代表队,288名选手在“复杂部件数控多轴联动加工技术”和“自动化生产线安装与调试”两个赛项中各展绝活。我省温州技师学院代表队在“自动化生产线安装与调试”项目比赛中荣获二等奖。

8月24日,金砖国家技能发展与技术创新大赛3D打印与智能制造技能赛项在杭州职业技术学院正式开赛。来自国内外80家院校代表队和南非、俄罗斯等国际代表队的270名选手,围绕“智能制造生产运营与维护”“3D打印造型技术”两个赛项展开角逐。最终,杭州职业技术学院获得了“智能制造生产运营与维护”一等奖、“3D打印造型技术”三等奖的好成绩,浙江交通技师学院取得一个三等奖。

宁波市江北区打造高技能人才成长摇篮

技能人才待遇一路看涨

■通讯员谢良宏、路漫 记者杜成敏

“高级维修电工,月工资4500~5500元”、“电焊工,要求有焊工证,月工资5000~7000元”……

笔者近日从宁波江北区的两场大型招聘会上发现,用工企业提供的众多岗位中,大多集中在制造、服务等行业,多数岗位对技能水平提出较高要求,具有一定技能的人才待遇一路“看涨”。这是宁波市江北区在打造高技能人才成长摇篮过程中最让人乐见的一幕。

“江北智造”亟须高技能人才支撑

近年来,宁波市江北区以提升高技能人才队伍建设为导向,以“政策激励、创建引领、竞赛提质、教育拓道、服务创优”这“五大引擎”,助推经济转型升级,为“江北智造”提供强有力的人才支撑。

目前,江北已基本建立了面向社会,提供技能培训、技能鉴定以及技能竞赛、技术交流服务的高水平公共实训基地。基地仅今年以来培养高技能人才就有3113人,同比增长14.3%,高技能人才培养数占技能人才培养数的40.4%。“江北智造”亟须高技能人才的支撑,高技能人才的收入因此也水涨船高。截至目前,江北全区有高技能人才1.26万人。

江北区人社部门负责人告诉记者,今年以来,江北持续大力推进技能人才企业自主评价,将企业技术工人技能等级培训考核认定全部交由企业自主实施,一步下放到底。在技术工人技能等级考核认定上,将培训工作全部交由第三方专业培训机构组织实施,由财政专项资金直接补贴培训机构,大大减少企业在人力资源培训上的经费支出。

技能大师带头,培养具有绝技绝活的人才

江北高度重视技能大师工作室的建设,积极挖掘全区各行各业懂得研发和攻关的高技能人才,推行技能大师带徒制度,培养一批具有绝技绝活的高技能人才。

江北区对区级技能大师工作室给予3万~5万元经费补助,对技能大师所带徒弟获得中级工以上职业资格证书的,在原有培训补助的基础上再按等级给予400~1000元不等的师带徒补贴,进一步激发技能大师带徒传艺的积极性,拓展职工技能提升的渠道。

目前,江北已成功创建浙江省级技能大师工作室2家、宁波市技能大师工作室6家、江北区技能大师工作室8家。

“校企合作”培养高技能人才

为大力培育具有工匠精神的人才,江北区还依托技师学院的教育平台,开展“校企合作”,培养人才。

一方面,根据学校专业设置和学生实习需求,不断拓展校企实习基地。另一方面,实施“订单培养”,试点“现代学徒制”,校企联手定向培养“学徒”。此外,创造性地开设了“双元制”大专班专业技能学历教育,为企业培养“双元制”青年高技能人才。

据介绍,下阶段,江北区还将根据不同群体的特点,开展多种形式的职业培训,如,输送辖区优秀高技能人才到浙江省、宁波市参加“金蓝领”高技能人才(境)外培训等,打造更多更高层次的高技能人才。

江山农商行践行普惠金融竖标杆

近日,中国中小企业协会普惠金融促进工作委员会(普促会)成立大会在北京·国家会议中心举行。这是我国首家全国性普惠金融促进组织。江山农商行作为全国首家农信行(社)普惠金融代表应邀出席。

江山农商行徐庆国董事长

等一行出席了大会及普惠金融高峰论坛,聆听了与会领导的重要讲话、专家学者的演讲及圆桌对话,进一步提高了对普惠金融的认识和担当,搭建了全国性普惠金融联系纽带、交流平台和合作桥梁,有利于更好地提升普惠金融服务水平。

王令威

杭州城祥投资管理有限公司
注销清算公告
杭州城祥投资管理有限公司(以下简称“本公司”)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

金华市美琪商贸有限公司
注销清算公告
金华市美琪商贸有限公司(以下简称“本公司”)股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

周琦

杭州义牛网络技术有限公司吸收合并杭州恩牛互联网金融服务有限公司公告
经本出资人决定:杭州义牛网络技术有限公司与杭州恩牛互联网金融服务有限公司合并。合并前杭州义牛网络技术有限公司的注册资本为5000万元;合并前杭州恩牛互联网金融服务有限公司的注册资本为2000万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州义牛网络技术有限公司存续,杭州恩牛互联网金融服务有限公司注销。合并后,杭州义牛网络技术有限公司的注册资本为7000万元。杭州义牛网络技术有限公司和杭州恩牛互联网金融服务有限公司的债权债务由合并后的杭州义牛网络技术有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州义牛网络技术有限公司

杭州义牛网络技术有限公司吸收合并杭州恩牛互联网金融服务有限公司公告
经本出资人决定:杭州义牛网络技术有限公司与杭州恩牛互联网金融服务有限公司合并。合并前杭州义牛网络技术有限公司的注册资本为5000万元;合并前杭州恩牛互联网金融服务有限公司的注册资本为2000万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州义牛网络技术有限公司存续,杭州恩牛互联网金融服务有限公司注销。合并后,杭州义牛网络技术有限公司的注册资本为7000万元。杭州义牛网络技术有限公司和杭州恩牛互联网金融服务有限公司的债权债务由合并后的杭州义牛网络技术有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州恩牛互联网金融服务有限公司

临安云燕内衣店,注册号:330185600414187不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年3月30日核发的营业执照正、副本,声明作废。

杭州九洲大药房连锁有限公司上沙路店不慎遗失第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:浙杭食药监械经营备20163947号,声明作废。

杭州九洲大药房连锁有限公司延安南路店不慎遗失第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:浙杭食药监械经营备20161516号,声明作废。

浙江明华轻纺原料博览城管理有限公司不慎遗失组织机构代码副本,代码:75724585-1,声明作废。

遗失2011年11月2日由金华市工商行政管理局核发的金华市明华轻纺原料博览城管理有限公司营业执照副本,注册号:33070100054290,声明作废。

金华市金东区嗨你好餐厅遗失食品经营许可证正、副本,证号:JY23307030130083,声明作废。

本公司(杭州鸿程信息技术有限公司,注册号为3301002060371)不慎遗失由杭州市高新区(滨江)市场监督管理局2004年10月8日核发的营业执照正、副本,声明作废。

杭州中泰深冷技术股份有限公司减资公告
经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从24919万元减至24917.2万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州中泰深冷技术股份有限公司

杭州广赛电力科技有限公司减资公告
经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从壹亿陆仟万元减至壹亿叁仟万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州广赛电力科技有限公司

台州汉斯卡量刃具有限公司在《浙江工人日报》2017年6月23日刊登的清算公告内容有误,“于2017年03月17日经董事会决议解散公司”,特此公告。

2017年9月1日

职校阳光青年

农业机械化急需年轻人加入

职校毕业生祝译栋毅然投身现代大农业



祝译栋正在放飞无人机。

■记者许瑞英 通讯员钟伟、沈潇

这些天,天蒙蒙亮,绍兴柯桥区平水镇种粮大户祝建宁的稻田上,一架无人机就已经在上空盘旋,机身下喷洒出的农药在田间弥漫开来。不一会儿,几十亩农田就喷洒完毕。

另外,本次竞赛评委除了各领域的专家,还让12支代表队的领队参与进来,希望通过现场直观感受,相互取长补短,进一步提高护理技能。

经过两天的紧张比赛,绍兴市、杭州市、宁波市代表队分别获得团体奖第一、二、三名;凭借过硬的专业技能和良好的心理素质,来自绍兴市社会福利中心的车之烨、郑静、任智艳及来自杭州市萧山区社会福利中心的孙红美,分别获得个人综合成绩前四名,她们四人还将代表浙江省参加全国护理员大赛。

车之烨以前在医院里做过5年护士,3年前转行做养老护理员。她告诉记者,做养老护理员有护理类的医学背景更好,可以事半功倍。除了必备的护理技能外,最需要的是爱心、细心和耐心。

据悉,本次竞赛冠军如符合省五一劳动奖章评选等相关条件,大赛组委会将向省总工会申报浙江省五一劳动奖章荣誉称号。决赛中获得个人总分前三名的选手,由省人力社保厅、省总工会分别授予“浙江省技术能手”、“浙江金蓝领”称号,并给予适当的物质奖励。部分优秀选手还将被省民政厅授予“浙江省养老服务技术能手”称号,获得省人力社保厅核发相应等级的养老护理员国家职业资格证书。

这架无人机的背后,是一支名叫“新桥绿色飞防服务队”。眼下正是单季稻防治虫害的关键时期,服务队在各个镇街为种粮大户进行无人机洒药服务。队长祝译栋说,由于无人机洒药省时省力,因此受到种粮大户的欢迎,这段时间订单爆满。

今年刚成立的“新桥绿色飞防服务队”有6名队员,其中祝译栋和邵愉悦是本地人,另有4名外地人。

他们各司其职,分别负责配比农药、测量田块和操控无人机。由于种粮大户大都年龄偏大,不少人即使买得起无人机也不会操作,服务队的成立刚好弥补了这一缺口。

今年26岁的祝译栋,2014年毕业于台州学院机械设计制造及自动化专业。祝译栋说,自己一直都比较喜欢机械化的专业,上大学时,每年暑假都会回家在爸爸的农机合作社里捣鼓农机,也帮着爸爸分担一些活。现在投身这个行业,既契合自己的兴趣,也与专业颇为对口。

但是成立不久的“新桥绿色飞防服务队”也面临着不少问题,比如每年水稻打药集中在5~9月份,忙的时候恨不得一个人变成两个人用,闲的时候似乎又没事情做,探索拓展淡季业务迫在眉睫。

接下来,祝译栋说,他们将瞄准茶叶、水果等一些经济作物,这样不仅可以提高飞控的工作时间,也可以提高飞机的利用率,增加效益。

自从投身农业,祝译栋深刻体会到现代农业机械化急需有文化的年轻人加入,他说要用自己的实际行动呼吁越来越多的年轻人加入到现代化大农业的队伍中来。

学习人防知识



日前,70余位学生及家长走进绍兴市柯桥区人防办,近距离了解人防办职责,学习防毒口罩制作、伤口包扎等防护知识。学生们纷纷表示,通过参观学习,加深了对人民防空的认识,掌握了许多防空防灾知识,回到学校后要和同学一起分享。图为人防办工作人员正在进行手摇警报器演示。

通讯员柯工、赵炜 摄

员工技能大考核

日前,舟山市交通运输局联合市道路运输管理局、市职业技术学校和市汽车维修行业协会,联合举办了“汽车故障诊断与排除”和“汽车空调故障修复”技能大赛。来自全市从事汽修行业的近60名选手分别进行了理论与实操比赛。

经过两天的角逐,来自普陀区六横队的陈荣杰和新城队的陈仁贤分别获得了“汽车故障诊断与排除”和“汽车空调故障修复”第一名。据了解,获得本次大赛个人总分前三名的选手将被授予舟山市技能能手荣誉称号,第一名将被选拔进入省级大赛。

图为选手们正在检查和排除汽车故障。

通讯员刘生国 摄

8月28日~29日,全国最大石油转运基地——中化兴中石油转运(舟山)有限公司组织员工开展了2017年度职业技能考核工作,内容包括油罐容积表使用及油量计算、罐内液高(实尺及空尺)测量、储罐进出油操作、油品工艺流程、码头设备操作及溢油检测报警系统操作等近30项实际工作技能。

图为员工正在10万吨级码头接受操作绞缆机设备的考核。

通讯员应红枫 摄

杭州中泰深冷技术股份有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从24919万元减至24917.2万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州中泰深冷技术股份有限公司

杭州广赛电力科技有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从壹亿陆仟万元减至壹亿叁仟万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州广赛电力科技有限公司

2017年9月1日

更正公告

台州汉斯卡量刃具有限公司在《浙江工人日报》2017年6月23日刊登的清算公告内容有误,“于2017年03月17日经董事会决议解散公司”,特此公告。